

## Zápis z prípravných trhových konzultácií

Predmet konzultácií: „Lôžkový výťah v pavilóne č. 8 UNM“

Účastníci za UNM: Ing. Peter Maruniak – vedúci TPO  
Ing. Vlastimil Novotný – vedúci TO  
p. Alena Gregušová – referent TO

Nestranný účastník:

Jaroslav Krcho – revízny technik fy ELBA s.r.o., Martin

Za firmu OTIS, dňa 13.11.2018 o 9.00 hod:

Ing. Erik Firta – obchodný zástupca pre servis a modernizáciu  
Michal Strieš – obchodný riaditeľ pre SR

Za firmu Schindler, dňa 13.11.2018 o 10.25 hod:

Rastislav Hrnčirík – obchodný technik

Za firmu KONE, dňa 14.11.2018 o 10.00 hod:

Ing. Ivan Dražo – obchodný zástupca

Ing. Peter Maruniak – vedúci TPO oboznámil účastníkov trhových konzultácií s problematikou lôžkového výťahu v pavilóne 8 v UNM. V marci roku 2016 odovzdala fy Výťahy Renovalift, s.r.o., ktorá bola vybratá na základe výsledkov verejného obstarávania, zrekonštruovaný výťah v pavilóne č. 8 do užívania UNM. Na základe upozornenia dozorcov výťahu na nedostatky nebol výťah spustený, ale UNM vyzvala na posúdenie bezpečnosti technického zariadenia organizácie TI, TÚV, Inšpektorát práce a súdnych znalcov. Každý oslovený vydal protokol, kde sa zhodli, že lôžkový výťah je možné používať až po odstránení závad, ktoré bránia bezpečnej prevádzke. Fy Výťahy Renovalift bola vyzvaná na odstránenie zistených závad, ktoré do dnešného dňa neboli odstránené. Z dôvodu platnosti novej európskej normy pre výťahy EN 81-20 a EN 81-50 platné od 1.9.2017, kde sa sprísnila technické požiadavky na bezpečnostné predpisy pre konštrukciu, výpočty, preskúšanie a testovanie výťahových komponentov, boli oslovené tri firmy, aby posúdili stav zariadenia k dátumu vyzvania na trhovou konzultáciu. Na základe platnosti novej európskej normy sa všetci zúčastnení zástupcovia oslovených firiem zhodli na kompletnej výmene zariadenia. Po dohode so zástupcami firiem, ktorí súčasne vykonali obhliadku, zašlú cenovú ponuku na kompletnú výmenu výťahového zariadenia, ktorá bude spĺňať novú európsku normu platnú od 1.9.2017. Na základe predložených cenových ponúk objednávateľ stanoví špecifikáciu, ktorá bude podkladom pre prieskum trhu.

Ing. Peter Maruniak – vedúci TPO

Ing. Vlastimil Novotný – vedúci TO

p. Alena Gregušová – referent TO



Príloha: prezenčná listina 3 x

Dňa 14.11.2018